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Erläuterungen 

Verkehrssicherheit der Fußwege auf dem Friedhof 

Es wird auf den beigefügten Antrag der SPD-Ortsratsfraktion verwiesen. 

 

Ein Vertreter der Verwaltung wurde zur Sitzung eingeladen und wird die Fragen des 

Ortsrates beantworten. 

 

 

Anlagen: 

 

 Antrag SPD-Ortratsfraktion 
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Oberwürzbach, den 01.02.2019 

 

 

Frau Lydia Schaar 

Per email 

 

 

Tagesordnungspunkte für die Sitzung des Ortsrates Oberwürzbach am 12.02.2019 

  

Guten Tag,  

  

die SPD Oberwürzbach meldet folgende Themen zur Aufnahme auf die Tagesordnung für die 

nächste Ortsratssitzung:  

  

1. Dorfgemeinschaftshaus  
Die Verwaltung möge zum aktuellen Sachstand einschließlich Finanzstatus berichten und zu 
einer möglichen Zeitschiene zum Abschluss der Baumaßnahme.  
Außerdem bitten wir auch Stellung zu beziehen im Hinblick auf Sicherung des Brandschut-
zes in der Oberwürzbachhalle während der laufenden Baumaßnahme und im Hinblick insbe-
sondere auf die anstehenden Großveranstaltungen in der Halle während der Faasenachts-
zeit.  
  
2. Kita Oberwürzbach  
Die Verwaltung möge berichten zum aktuellen Sachstand zur Erweiterung der Kita in Ober-
würzbach. Wir bitten auch darauf einzugehen, inwieweit eine Kommunikation zu den Pla-
nungen und ggf. mit wem erfolgt ist.  
  
3. Feuerwehrgerätehaus Oberwürzbach  
Die Verwaltung möge berichten zum aktuellen Sachstand zum An- und Umbau des Feuer-
wehrgerätehauses in Oberwürzbach.  
  
4. Hochwassersituation in Oberwürzbach –  
Prävention, Reinigung Bachlauf, Optimierung Durchlass Würzbach 
Die Verwaltung möge zum aktuellen Sachstand berichten insb. im Hinblick auf die Optimie-
rung des Durchlasses des Würzbach in Höhe Waschbrunnen Richtung Rittersmühle (>> hat 
der in der letzten OR-Sitzung angekündigte Termin stattgefunden und ggfs. mit welchem 
Ergebnis?).  
Im Hinblick auf die Erstellung einer Starkregengefährdungskarte (Info in der letzten OR-
Sitzung) bitten wir um aktuellen Sachstand einschl. möglicher Zeitschiene einer Fertigstel-
lung.  
  
5. Sanierung des Fußweges / Verbindungsweges von der Friedhofstraße zum Spiel-
platz Im Hinblick auf die Verkehrssicherheit des öffentlichen Weges bitten wir, den Fußweg 
entsprechend zu sanieren, damit eine Begehung auch bei nassem Wetter verkehrssicher 
möglich ist.  
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6. Verkehrssicherheit der Fußwege auf dem Friedhof  
Die Bitte an die Verwaltung, auf die Verkehrssicherheit der Wege auf dem Friedhof zu ach-
ten. Insbesondere der oberste Weg auf dem neuen Friedhof ist aufgrund des Wechsels im 
Belag des Weges nur schwer begehbar. Ist hier eine Verbesserung möglich?   
  
  
Mit freundlichen Grüßen 

  

Swen Sauer 

Fraktionssprecher 
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